

**Аудиторська фірма “Баррістер АГЕНС Груп”**  
**Audit Firm “Barrister AGENS Group”**

Код ЄДРПО 31992339

03151, Україна, м. Київ, вул. Народного Ополчення, 26-А"  
03186, Україна, м. Київ, вул. А. Антонова, буд.8, кв.30, телефон 241-07-82, факс 243-22-32  
e-mail:barister@bigmir.net, http://www.barrister-audit.com.ua

Свідоцтво про внесення в реєстр суб'єктів аудиторської діяльності № 2935,  
видане АПУ 30.05.2002 р. рішення № 110.

р/рах 26001217801 у АТ “Райффайзен Банк Аваль” м. Києва, МФО 380805

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК**  
**(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)**

*товариства з обмеженою відповідальністю*  
*„Аудиторська фірма „Баррістер АГЕНС Груп”*  
**про результати перевірки річної фінансової**  
**звітності**

**ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО**  
**ТОВАРИСТВА**

**«ПРОМЗВ'ЯЗОК»**

**за 2017 рік**

**Акціонерам та керівництву  
Приватного акціонерного товариства  
«ПРОМЗВ'ЯЗОК»**

Адреса : Україна, 04073, Московський проспект  
( проспект Степана Бандери), 6  
**Національної комісії**

**з цінних паперів та фондового ринку**

Усім іншим зацікавленим особам та користувачам звітів

## **ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

### **Думка**

Ми провели аудит фінансової звітності приватного акціонерного товариства «ПРОМЗВ'ЯЗОК» (далі - ПрАТ «ПРОМЗВ'ЯЗОК»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2017 року, звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі, звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан компанії на 31 грудня 2017 року, її фінансові результати, грошові потоки, власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, складені справедливо, складені у відповідності до концептуальної основи складання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

### **Основа для думки**

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» і Міжнародних стандартів аудиту (МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів (видання 2015 року), що із 01.06.2017 застосовуються в якості національних стандартів аудиту згідно із рішенням Аудиторської палати України від 04.05.2017 №344. Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ПрАТ «ПРОМЗВ'ЯЗОК» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

### **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності ПрАТ «ПРОМЗВ'ЯЗОК» продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Виконавчий орган підприємства в особах генерального директора та головного бухгалтера, є особи які відповідають за нагляд за процесом фінансового звітування та є ті самі особи, що відповідають за складання фінансової звітності.

### **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості,

проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість підприємство продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

# ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Аудит річної фінансової звітності Підприємства станом на 31.12.2017 р. проведено Аудитором, відповідно до умов Договору № 04/17 на виконання завдання з надання впевненості (Аудит) від 12 березня 2018 року.

## Звіт про розгляд додаткової інформації (розкривається згідно вимог державного регулятора - Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку)

Цей параграф Аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора) від 27 березня 2018 року товариства з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Баррістер АГЕНС Груп» складено у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту 700,705,706 та до вимог рішень Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 за № 2826 «Про затвердження Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів» та від 16.12.2014 за № 1713 «Про затвердження Змін до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», у зв'язку з наданням приватного акціонерного товариства «ПРОМЗВ'ЯЗОК» регулярної звітної інформації емітента акцій до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, та базується на даних бухгалтерського обліку, звітності та первинних документах приватного акціонерного товариства «ПРОМЗВ'ЯЗОК», що були надані аудиторам керівниками та працівниками товариства, яка вважається надійною і достовірною.

Питання, які викладені нижче, розглядалися аудитором лише в рамках проведеного нами аудиту річної фінансової звітності ПрАТ «ПРОМЗВ'ЯЗОК» за 2017 рік, на підставі принципу суттєвості відповідно до вимог Міжнародних стандартів аудиту.

### **1. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО ЕМІТЕНТА АКЦІЙ**

Повне найменування суб'єкта підприємництва	<b>ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРОМЗВ'ЯЗОК»</b>
Код за Єдиним Державним реєстром підприємств і організацій України (ЄДРПОУ)	05744797
Первинна дата реєстрації установчих документів та орган реєстрації	Статут зареєстровано від 16.09.1994 року Оболонською районною державною адміністрацією м. Києва за № 1 069 120 0000 003037 (свідоцтво Серія А00 № 597770)
Остання дата реєстрації змін та доповнень до установчих документів та орган реєстрації	Нова редакція Статуту від 13.05.2016 року за № 1 069 120 0000 303037 зареєстровано Оболонською районною державною адміністрацією м. Києва (протокол загальних зборів акціонерів б/н від 22.04.2016 року) - зміна назви організаційно – правової форми на підставі внесення змін у законодавство України.
Фактичне місцезнаходження:	Україна, 04073, Московський проспект( проспект Степана Бандери), 6
Телефон	(044) 390-77-21, 390-77-22
Основні види діяльності	КВЕД: 28.22 Виробництво підйимального та вантажно-розвантажувального устаткування
Номер свідоцтва про реєстрацію випуску цінних паперів	Свідоцтво № 48/10/1/10 від 11.05.2010 р., дата переоформлення свідоцтва в зв'язку зі зміною назви товариства 06.06.2016р., видане Центральним територіальним департаментом Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку
Адреса Інтернету	<a href="http://www.promsv.kiev.ua/ru/about/info-for-all">http://www.promsv.kiev.ua/ru/about/info-for-all</a>

ПрАТ «ПРОМЗВ'ЯЗОК» не має територіально відокремлених структурних одиниць, філій та представництв, які виділені на окремий баланс.

Управління та контроль за діяльністю Товариства здійснюють:

